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Nouvelles recommandations européennes en matière de chasse au gibier d'eau
Question écrite n° 4128

Texte de la question

M. Franck Allisio appelle l'attention de Mme la ministre de la transition écologique, de la biodiversité, de la forêt,
de la mer et de la pêche sur les préoccupations exprimées par les chasseurs de gibier d'eau quant aux
recommandations qui seront prochainement émises par la Commission européenne concernant la chasse des
oiseaux migrateurs. Ces recommandations, basées sur les travaux du Task Force for Recovery of Birds (TFRB),
suscitent une vive inquiétude parmi les chasseurs, car elles pourraient entraîner la disparition progressive de
cette pratique traditionnelle, qui joue un rôle important dans la gestion et la préservation des écosystèmes
locaux. De plus, le comptage des anatidés sur lequel se basent ces recommandations s'avère être discutable,
car il exclut au niveau géographique la Russie et la Biélorussie, qui sont pourtant les deux pays où les
concentrations d'anatidés sont les plus importantes en Europe. Dans ce contexte, il lui demande de bien vouloir
préciser la position de la France face à ces nouvelles recommandations européennes afin de savoir si la France
soutiendra ou s'opposera à ces recommandations, compte tenu des impacts qu'elles pourraient avoir sur la
pratique de la chasse au gibier d'eau et sur les chasseurs, qui se sont toujours montrés responsables et
engagés dans la préservation des espèces migratrices.

Données clés

Auteur : M. Franck Allisio
Circonscription : Bouches-du-Rhône (12e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4128
Rubrique : Chasse et pêche
Ministère interrogé :  Transition écologique, biodiversité, forêt, mer et pêche 
Ministère attributaire :  Transition écologique, biodiversité, forêt, mer et pêche 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 95718 février 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE4128
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793432
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855094
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855094
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202507.pdf

